电子版:www.zjgrrb.com 电子信箱:zjgrxw@163.com

国内统一刊号: CN33—0018 邮发代号:31-2 总第10750号



浙工之家 掌上娘家



3000个红包等你来抢!

社址:杭州市文—路80号12号楼 邮编:310013

宣迎十九大

奋发・奋斗・奋进

至高荣誉 不忘初心 履职尽责

来自基层一线党的十九大代表感言心语(上)

巨化集团有限公司氯碱新材料事业部 电化厂PVDC车间工艺员吴坚



作为基层产业工人能当选党的 奉献自己的无悔青春。 十九大代表,我感到十分激动和兴 奋,更深感使命光荣、重任在肩。感 谢党组织、感恩巨化,是党组织无微 不至的关怀让我成长,是巨化给了我 战略。我会向老代表请教学习,也 个人发展的空间,是PVDC新材料产 将在一线多调查和收集资料,多关 业大发展让我实现人生价值。

作为一名党代表,我将以此为新 的起点,更加严格要求自己,更加努 力工作,把感恩之情转化为忠诚企业 的具体行动,继续发扬工匠精神,发 挥党员的先锋模范作用,用自己的实 际行动带领和感染身边的党员同志 们一起为巨化的改革创新、开放发展 贡献智慧力量,为打造"强优大"巨化

我正在积极为参加十九大作准 备,认真学习习总书记系列重要讲 话精神和治国理政新理念新思想新 注国企改革、新时期产业工人队伍 建设等方面内容,认真履行好党代 表的职责,把基层一线最真实的声 音带到大会上去,把我们氯碱新材 料产业工人坚持不懈造就一张 PVDC绿色膜、实现产业报国之梦的 优良品质展现给大家。

> 记者羊荣江 整理 蔡正明 摄影

义乌市城西街道七一村党委书记 工会委员会主席何德兴



动,也很荣幸。作为一名普通的农村 列重要讲话精神,提高自己的政治素 党务工作者,这是对我20年工作的 最大肯定,是党给予我的最高荣誉, 也是我人生中的至高荣誉。

激动之余,我还有一些忐忑,十 九大代表,不仅仅是一种荣誉,更是 各种方式和渠道收集社情民意以及 一种鞭策,一份责任,我要对得起组 织对我的培养和信任,更加深入基 层、扎根农村,做一名合格的党代表。

党的十九大即将召开,我要继续

当选党的十九大代表,我很激 认真学习党章党规、学习习总书记系 养,这是我切实履行好代表职责的基 础;同时,深入联系村民、积极走访群 众,这是我履行好代表职责的重要前 提。我将深入基层,认真调研,利用 农村最突出的重点问题,了解农民群 众最期盼解决的热点问题,把农民的 心声带到十九大会议上去。

记者羊荣江 整理

宁波市公交总公司36路公交车驾驶员陈霞娜



工作的肯定,也是对我今后工作的鼓 所在的宁波交通运输系统和宁波公会、为公交事业的发展建言献策。 交总公司,都是至高的荣誉,同时我 也感觉到肩上的责任更重了。

我来自基层一线,将代表公交行 一线最基层的工人党员参加党代 会。我要履行好党代表职责,深入了 解党的政策贯彻落实情况,开阔自己

得知选上党的十九大代表时,我 形象,不忘党员本色和公交人的责 内心非常激动兴奋,这是对我多年来 任,立足自己的岗位,做好身边的每 一件小事,为广大市民出行提供优质 励和鞭策,无论是对我个人还是对我 服务。要站在更高的起点,为党代

我会把基层群众的心声带到十 九大会议上去,会议期间定会履职尽 责,回来之后把党中央的声音准确、 及时传达给基层,把党和国家的方针 政策向群众宣讲好,为宁波交通事业 争光添彩,为宁波名城名都建设作出 新的更大贡献。

上海铁路局杭州客运段甬广一组列车长陈美芳



自从1997年到铁路工作以来,为"五通"发展注入了生命力,阔步走 工作,用心服务,默默耕耘。列车,让 的一张金名片。 我这个来自农村的孩子找到了人生 的坐标,也让我收获了从一名普通列 车员成长为列车长、服务明星、浙江 党组织对我的信任和培养。工作了 省劳模、全国劳动模范的满满幸福。

作为一名铁路工人,我深刻地体 会到,党的十八大以来,铁路事业在 党中央国务院的领导下实现了巨大 飞跃。从200公里时速的动车组,到 如今时速达300公里及以上的高铁 "复兴号",还有驰聘欧亚大地的班列

我一直以不断提高服务质量、刻苦钻 向世界舞台的中国高铁拉近时空距 研服务技能为目标,勤奋学习,敬业 离改变了人们生活,成为了中国发展

我很荣幸当选为党的十九大代 表,内心无比激动和自豪,这是各级 20年,不仅仅是热爱这份工作,更是 胸前的党徽时刻激励着我带领车班 的同志继续前进。作为车班的党支 部书记,我将继续发扬不怕苦、不怕 累的战斗精神,起好模范带头作用, 不忘初心, 撸起袖子加油干!

记者洪菡婷 整理

杭州市总工会召开全市工会工作座谈会提出 建设世界名城再立新功

工会工作座谈会。杭州市人大常委会 机、有活力、有激情、有动力。 副主任、市总丁会主席郑荣胜在会上 强调,要以一流状态打造一流工会,为 要充分认识存在的问题和短板。主要 建设世界名城建功立业再立新功。市 是工会的存在感不强,职工的获得感不 总工会、各区县(市)总工会、开发区 (集聚区)总工会主要负责人参加了座 谈会。

过去5年,杭州市总工会坚持开拓 创新,砥砺奋进,工作体现了转观念、谋 全局、强基础、善创新、创品牌五大特 色。全市工会工作紧跟核心,体现了工 会政治性;围绕中心,体现了工会先进 性和主力军作用;体恤民心,体现了工 会群众性和职工为本的理念;履职尽

郑荣胜指出,看到成绩的同时,也 系列重要讲话精神和治国理政新理念 新思想新战略,认真落实习近平总书记 "7·26"重要讲话精神,努力做到"增三 城建功立业,发挥主力军作用。

今后杭州市工会工作将牢牢把握

婷报道 日前,杭州市总工会召开全市 事、干成事;改革创新,体现了工会有生 名城建功立业等主题教育活动,弘扬劳 模精神、工匠精神和最美精神。

> 责任追究、先进激励等体制机制,总 结和推广基层首创精神。建好网上 强,工会干部的成就感不强。展望今后 职工之家,打造"指尖上的工会",推 的5年,要深入贯彻落实习近平总书记 进工会会员实名制,运用大数据实施 精准服务,推动"互联网+"工会普惠 化服务 提高服务能力,深入开展"三重一

性""聚五力""争一流",为建设世界名 新"劳动竞赛,全面推广杭州模式的劳 组织中工会组建力度,实现工会组织和 动竞赛,实施职工素质提升工程,继续 开展杭州工匠的认定,做好培育、宣 传、管理和服务。积极开展源头维权、 增强思想引力,坚持"中国梦·劳动参与立法、制定政策,深入推进企业民

本报讯 通讯员张晓燕 记者洪菡 心,体现了工会干部队伍想干事、能干 美"、"五爱"杭州职工价值观、建设世界 主管理,深化和谐劳动关系和企业社 会责任建设,教育引导职工依法维 权。继续开展"五进五送"、农民工圆 激发创新活力,创新考核评估、 梦计划、职工疗休养和免费体检、职工 医疗互助、助学助医等服务,做实做强

> 凝聚基层合力,坚持打基础、强基 层、补短板、增合力。坚持党建带工建, 整合群团力量和资源,构建基层的大群 团格局。推广区域性、行业性联合工会 及工会联合会,加强小微企业、新经济 服务全覆盖。加强宣传,扩大工会的影 响力、存在感,占领舆论高地。

> 强化自身动力,不断深化改革,进 一步"增三性""去四化""转作风"。

培训指导 查险补缺 温州市总工会 "三送安全"进企业

本报讯 通讯员陈怡 记者吴晓静报 安全"进企业工作纳入各地工会重点工 事。近日,由温州市总工会联合市安监 点和行业特性,特别是在涉及危险化学 局开展的"送宣传进企业强意识、送专品、道路交通、建筑施工等行业领域,以 家下基层强服务、送培训进车间保安 全""三送安全"进企业活动,圆满落下

各级工会、安监部门累计送出各种安全 宣传手册 15000 余册、宣传品 5000 余 份;安排安全生产专家对500名企业安 全管理员进行现场技能指导;开展各类 理论安全培训30场,800多家企业5000 余名职工参与培训。

据悉,温州开展"三送安全"进企业 活动已有2年,今年,温州市总把"三送

安全生产无小事,安全监管是大 作加以考核,并根据行业企业的分布特 产业集聚区(工业园区)企业、重点高危 行业开展有针对性的集中培训。比如, 鹿城仰义街道、瑞安罗凤工业园开展鞋 在历时2个多月的时间里,温州市 革行业隐患排查、应急处置知识培训;在 温州铁投集团、绕西南高速、乐清湾铁路 公司等开展土建施工现场和高空作业安 全管理培训。

为了查"险"补"缺",温州市总工会 还邀请专家学者前往安全生产重点企业 生产作业现场,帮助指导企业安全生产 负责人和安全管理员加强安全技能和隐 患排查能力,并提出消灭隐患建议。

杭州市抽检发现33批次不合格食品

网红餐厅"新白鹿"两家分店 餐饮具检出大肠菌群超标

本报讯 通讯员嵇国强 记者何悦报 产品,其中合格204批次。 近期,杭州市市场监督管理局对食 品生产环节、食品流通环节、餐饮服务 环节的食品进行了监督抽检,市本级共 抽检635批次,其中不合格样品33批 次。令人意外的是,杭州网红餐厅"新 白鹿"两家分店检出了大肠菌群超标。

食品生产环节4类8批次产品不合格

食品生产环节共抽检了乳制品、饮 料、酒类、蔬菜制品、水产制品、水果制 品、糕点、淀粉及淀粉制品、方便食品、



中国建设银行

中检出8批次不合格,不合格样品信息 水饮用水有限公司生产的1批次饮用 为:杭州富阳邻丰食品有限公司生产的 1批次酒酿馒头阿斯巴甜不合格;杭州 余杭东风食品有限公司生产的1批次 干菜饼酸价不合格;杭州甜香园食品有 限公司生产的1批次西湖藕粉(桂花/ 加钙)大肠菌群不合格;建德市新安江 玉泉饮品有限公司生产的各1批次千 岛玉泉包装饮用水、包装饮用水亚硝酸 盐不合格;杭州晨迪食品有限公司生产 腌腊肉制品、蜂产品等11类212批次的1批次腊鸡腿亚硝酸盐和过氧化值

中国新能源小镇欢迎您 浙江 • 长兴 招商热线: 0572-6027500

不合格;杭州和睿食品有限公司生产的 具等4类食品(餐饮具)225批次样品, 糕点、饮料、方便食品、腌腊肉制品 1批次私房窝窝头不合格;杭州千山一 合格202批次。 天然水铜绿假单胞菌不合格。

食用农产品2批次不合格

食品流通环节抽检了饼干、炒货食 品及坚果制品、淀粉及淀粉制品、豆制 品、糕点、饮料、酒类、冷冻饮品、粮食加 工品、食用农产品、膨化食品、乳制品、 婴幼儿配方食品、食用油、蔬菜制品、糖 果制品共16类198批次产品,其中合 格 196 批次,只有食用农产品检出2批 次不合格。

不合格样品信息为:吴肖炮(杭州 仙林苑农贸市场吴肖炮水产经营部)销 售的鲫鱼恩诺沙星不合格;高志忠(杭 州登云路农贸市场38号)销售的标称 杭州杨大妈农副产品配送有限公司配 送的猪蹄呋喃唑酮代谢物不合格。

餐饮具23批次不合格,"新白鹿"2 家分店上榜

餐饮服务环节抽检了粮食加工品、 食用油油脂及其制品、餐饮食品、餐饮

23 批次不合格全部是餐饮具问 题,不合格样品信息为:杭州市新白鹿 陆店餐饮有限公司使用的1批次话梅 花生盘大肠菌群不合格;杭州新白鹿伍 店餐饮有限公司使用的1批次茶盅大 肠菌群不合格;杭州可渴餐饮管理有限 公司使用的1批次小碗大肠菌群不合 格;叶峰(杭州富阳潮先火锅店)使用的 各1批次饭碗、茶杯、勺子、骨碟、筷子 大肠菌群不合格;毛桂明(杭州富阳明 乐饭店)使用的各1批次水杯、口汤碗 大肠菌群不合格;王成毅(杭州余杭区 乔司街道王成毅小吃店)使用的9批次 碗大肠菌群不合格;郝红军(临安醇临 餐厅)使用的2批次骨碟、1批次饭碗大 肠菌群不合格;临安柒章餐饮管理有限 公司使用的1批次勺子大肠菌群不合

对上述食品安全监督抽检中发现 的不合格产品,杭州市市场监督管理局 已交由企业所在地市场监管部门和有 关部门按照《食品安全法》的规定,对不 合格产品及其生产经营企业进行处置。

省检察院"18条意见" 服务美丽浙江建设

本报讯 记者胡翀 通讯员范跃红报 道 昨天,省检察院出台《浙江省人民检 察院关于充分履行检察职能服务美丽浙 江建设的意见》(以下简称《意见》),"18 条意见"对全省检察机关充分履行检察 职能,加强对生态环境的司法保护,服务 美丽浙江建设提出了更高、更具体的要

《意见》指出,将打击破坏生态环境 的刑事犯罪作为服务美丽浙江建设的重 要举措,坚持依法从严打击方针,认真履 行批捕、起诉职能,依法办理涉嫌污染环 境、破坏生态,以及阻碍"三改一拆""五 水共治""拆治归""剿灭劣 V 类水" "811"美丽浙江建设等省委中心工作的 犯罪案件,形成对生态违法犯罪行为的 强大威慑力。对于中央高度关注、群众 反映强烈、社会影响恶劣的重大案件,可 以挂牌督办、提前介入。对给国家、集体 财产造成损失的,依法提起刑事附带民 事诉讼。

对于在依法履行检察职能过程中发 现的生态环境领域,特别是生态环境监 管、环境影响评价、环境污染治理以及项 目审批、落后产能淘汰、土地矿产资源开 发利用等环节的职务犯罪案件线索,《意 见》要求依照相关规定及时移送监察委 员会。

同时,树立恢复性司法理念也在此 次出台的《意见》中得以体现。在办案中 坚持打击与修复并重,在打击犯罪的同 时使受到损害的生态环境资源得到及 时、有效的修复和补偿。可结合本地区 实际条件和案件具体情况,联合相关职 能部门,探索建立"补植复绿""环境治 理""生态修复"等机制,引导犯罪嫌疑 人、被告人对被损害的生态环境进行复 原、修复、赔偿。对积极进行生态环境损 害赔偿的犯罪嫌疑人、被告人,可以根据 案件实际情况作出不逮捕、不起诉决定 或者向人民法院提出从轻处罚的量刑建

据了解,近年来,浙江省检察机关-直积极践行"两山"理论,特别是党的十 八大以来,围绕省委推进"五水共治""三 改一拆"工作部署,深入开展"生态检 察",开展破坏生态环境专项立案监督, 严厉查处破坏生态环境资源犯罪,5年 来共批捕相关犯罪嫌疑人2549人,起诉 7569人,数量列全国第一。

88851111